wnp pdtph gnidwpnid/dwu 2

vunp pytpp gnidwptine hwdwp whwnp wnwidhti-wnwbdhi
gnidwnk] tpuwig wdpnne dwubpp b jnuinnpuljughtt dwubpp, wuyuw
unwgws wpnniupubpp gnidwnpby hpwp:
Ophiruly

3 2 3, 2 5 55
2 g +1 g =(2+1)+( g + g)=3+g=3g

5+12

3+ 4 =B344 (s + D) T+ =T =T+l =(T+ 1 —=84— = 8 —

Unwowunpwupubp
o Amuwpkp juwnp pyYbkpp.
Ophtily’ 23+ 12-2+1)+(2 +H)=3+2=3

142+98 14 +9) + - o —23+10—2310
15 15 ( ) <15 15) 15 15

5 7 5 7 12 12
12—+ 14— = (12+14)+(32 —)—26+——26—

32 32 32 32 32
314112 = (31+11) + Lo 1Py 16,10
18 6 (18 6) 18 18 18

45 +113 45 +11) + 2,3 56+10+27—56+37—5637
5= ( >(95) 75 20+ =56

5 415 —(5+15)+(3+1)— PP Y.
20 100 20 100/ 100 100 100

95+5 (9+5)+(5 1)—14+10+11—14+21—1421
11 2 11 2_ 22 22 722

50 0= = (50 + 10) + L ) C 60422 g0+ — 60
21 (7 21) 21 21 21

181+127 (18 +12) + 1+7 —30+1+28—30+29—3229
32 8 (32 8)_ 32 32 32



e Uunquihoh njuwpkl bty phy gplim nhupmd junugyh
hwjuwuwpnipjnii:

Ophtuwly

2 6
x*x —1-=4-,
5 7

42 412 (4 D)2+ )5 ( B+ 5y (2 4 D5, 2 2 5, 2 5 22
7 5 7 5 7-5 5-7 35 35 35 35 35

3 3 3,3\ _ 1243 15 _ .15
£ —152=122 = (15+12) + (5 +2) = 27 + 22 =27 + - = 27

+—182=25 = (18+2) + (= +3) =20+ = 20+ = = 20
15 3 15 3 15 15 15

o Zwoyhp 3% L[,4§L[ll 5§L[11nr11ﬂipnq Enwilput yuwpwghdnp:
2 3 2 1,2, 1\ _ 3+6+5 _ 11

e 22432442=(B+4+5)+(zH+3) = =12
15:5x1=3

15:5x2=6
15:3x1=5




